

女足世界杯 中国0:4巴西

“福地”不福 玫瑰“不香”



9月15日,中国队主教练多曼斯基(右二)在比赛后召集队员。 新华社记者 郭勇 摄

足球是一项运动,但它首先是一项游戏,其次才是一项竞技体育。足球中融入快乐的成分,其实只是加入了这项运动最本源的东西,但真正能做到的人不多,起码对于中国足球来说,到目前为止,能做到“快乐足球”的也只有两人,一是前国家男足主教练米卢,另一个就是现任中国女足主教练多曼斯基。

崇尚快乐足球的米卢,执教中国男足时所取得成就就不用赘述。多曼斯基将“快乐足球”的概念引入中国女足同样也是“好事”一件。记者在武汉采访期间,亲身感受到了“快乐”在中国女足中的所起到的作用。与家人共进晚餐,举行聚会派对,休闲放松……一系列“快乐”的成分包围着铿锵玫瑰们。“以前听别人说,体育明星喜欢耍大牌,但我觉得中国女足的姑娘们挺随和的,她们还给我签了名呢!”一位当地球迷告诉记者。像亲近球迷这样的

做法只是多曼斯基“快乐足球”理念的一部分,“多曼斯基曾对我们说,球迷是对我们最好、最强有力的支持,所以我们应该主动与球迷亲近,这样我们也能得到她们更多的支持。”一位中国女足的队员告诉记者。

其实何止是球迷,记者在采访期间也能感受到中国女足姑娘们的“亲和力”——即使在接受多次采访时,

将快乐足球进行到底

她们也是很和气地配合。有人说是中国女足的“牌还不够大”所以“耍”不起来,但又险些制造一个冷门,在小将张璐先进一球之后,被主场作战的大连实德队连进三球。让四五将士感到窝囊的是,又是在最后阶段被对手攻进两粒反超的进球。凭借这场“及时雨”般的胜利,大连结束四轮不胜的尴

评价。

上周六的比赛,中国女足惨败于巴西女足,又有很多人开始针对多曼斯基赛前的“过分”放松提出了质疑——称其是一种消磨斗志的做法。记者曾问过多曼斯基,“如何在轻松的氛围下保证训练质量。”对此,她说,采用多种既有趣又有效的训练方法就可以保证训练质量了。其实不只是多曼斯基带领的中国女足,D组其他队伍同样也很“快乐”,巴西女足的姑娘们甚至还在训练中跳桑巴舞进行调节。

“快乐足球”带给队员们的是一种心理上的放松,而不是放纵。有张有弛是“正道”,不要因为一场比赛的失利而对“快乐”的中国女足给予全盘否定,实力上的差距可以通过训练去弥补,但观念上的差距就不是“调整”简单两个字可以解决的了,将“快乐足球”进行到底,对于中国女足很受用。 陈凯

本报武汉专电(记者 陈凯)尽管身处素有中国女足“福地”之称的武汉,尽管现场有54000名球迷呐喊助威,尽管已经拼尽了全力,但中国“玫瑰”最终还是无法扭转败局。15日,女足世界杯武汉赛区D组展开了小组赛第二轮的争夺,中国女足经过90分钟的苦战,最终以0:4惨败在实力强劲的巴西女足脚下。由于丹麦女足2:0战胜新西兰女足,中国女足的出线形势已不容乐观,她们只有在最后一场与新西兰的比赛中大胜对手才能确保小组出线。

开赛前1小时,热情的武汉球迷就已经开始为中巴之战“预热”。《红旗飘飘》《歌唱祖国》……鼓舞士气的歌声在球场上空回荡,在记者席对面的看台上,一面硕大的五星红旗在“游走”,而各种大小的国旗更是把整个看台染成了红色的海洋。随着国歌的奏响,武汉体育中心54000名球迷齐唱国歌,排山倒海的气势摄人心魄。

上半场,中国女足表现其实不差,多次威胁到巴西女足大门,特别是谢彩霞一脚转身抽射还击中门梁。但中国女足只是“开花”并未“结果”。相比之下,巴西女足打得更有章法和层次,利用娴熟的个人技术与中国女足周旋。上半场即将结束时,巴西队门将传给了前插的玛塔,她利用出色的个人技术晃过出击的中国女足门将韩文霞推射空门得手。

易边再战,中国女足加强了攻势,但在巴西女足高质量的防守下毫无办法,巴西队则利用中国女足的失误,在下半场开场5分钟的时间内凭借玛塔的助攻连入两球。0:3的比分已让中国女足接近崩溃。第70分钟,玛塔又用精彩的单脚踢关为疯狂的桑巴军团再送大礼。一些为中国女足加油的球迷,也难掩心中的郁闷提前退场。

上周六的武汉,“福地”不福,玫瑰“不香”。

再次取得大胜,让“桑巴军团”的主教练巴塞罗斯心情很爽,“这只是一场小组赛,我们的目标就是冲着冠军来的。”对于中国女足的表现,巴塞罗斯只是做了简短的评价,倒是他的那句“中国队最大的错误是只派了一个人盯防玛塔,这是防不住的。”听起来很刺耳。对于最后一战与丹麦女足的比赛,巴塞罗斯说:“我们会按照自己的方式打最后一场比赛。”这句话模棱两可的话实在让人无法猜透。

本报武汉专电 记者 陈凯

铿锵玫瑰反思 桑巴军团高调

一场与丹麦女足的比赛中表现更职业些,战胜对手,而中国女足也要尽量战胜新西兰队,并且要尽可能多进球。“在后面的时间里,我们要做的就是认真总结和反思,然后有针对性地进行训练,争取在天津得到想要的结果。”多曼斯基最后说。

输球之后

再去检测一下网线,聊啊!”丢下这句话,小王抱着笔记本电脑一脸失望地跑开了。

“我相信我们还能回来,武汉还是中国女足的福地。”说这话的是武汉橙色风暴球迷协会一位姓张的球迷。说这话时,他正与其他几个球迷一道在武汉体育中心外一边舞动国旗,一边跳舞,此时距离中巴之战结束已经半个小时

本报武汉专电 记者 陈凯

中超第23轮战报 山东鲁能 5:0 深圳上清饮 浙江绿城 0:0 上海申花 长春亚泰 1:0 陕西宝荣 辽宁西洋 2:3 北京国安 厦门蓝狮 2:1 武汉光谷 长沙金德 1:1 天津康师傅

门文峰: 队员表现很不错

尽管四五队没有制造冷门,却着实让对手着急了将近90分钟。赛后的新闻发布会上,河南四五主帅门文峰坦言与大连队的比赛让他们学到了很多,尤其是年轻队员的斗志值得赞扬,在点评本场比赛时,他说:“我对队员们的表现非常满意,踢得很不错,我们来此本来就是向大连学习的,通过这场比赛大连的确教会了我们很多东西。尤其是年轻队员的表现值得表扬,虽然还谈不上老练,但能做到这样,确实已经很不错了。”

相胜胜利之后,大连在最后时刻才胆战心惊地拿回3分,让那弗雷雷仍然高兴不起来,对大连上下半场判若两队的表现,他认为队员还未从上一轮比赛被申花绝杀的阴影中走出来。他说:“赛前我们就说过要把客场丢的三分拿回来。不过我们只打了半场好球,下半场不错,上半场很差。我不知道上半场队员是怎么打的,节奏慢,防守不到位,进攻也找不到办法。幸亏下半场振作起来,一举反超对手。我对结果表示满意。”

在被问到大连队上下半场为何判若两队时,那弗雷雷解释道:“上半场表现不佳,与我们在上海的比赛有一定的关系。那场比赛我们打得不错,但最后一分钟丢球,对大家情绪影响很大。” 本报记者 刘超峰

替补阵容出战 1:3 不敌大连

河南四五最后时刻遭逆转

本报讯(记者 刘超峰)越过厦门蓝狮这支保级路上的拦路虎之后,15日,以替补阵容出战的河南四五又险些制造一个冷门,在小将张璐先进一球之后,被主场作战的大连实德队连进三球。让四五将士感到窝囊的是,又是在最后阶段被对手攻进两粒反超的进球。凭借这场“及时雨”般的胜利,大连结束四轮不胜的尴



9月15日,山东鲁能队球员李金羽(左)射门。当日,在2007年中国足球超级联赛第23轮比赛中,山东鲁能队主场以5:0战胜深圳上清饮队,继续在积分榜首位。 新华社记者 范长国 摄

尬,继续保留在第一集团的位置。

本场比赛,四五主帅门文峰几乎动了一半的主力阵容,从守门员车向前,到魏强、金子杰、周广达、杨林、于乐、张璐等,均为平时难以先发的球员,三名外援均坐在了替补席上。然而就是这样一替阵容,率先丢球的确是主场作战的大连队,第13分钟,四五队于乐禁区前

沿右侧传球,张璐反越位成功,在无人盯防情况下右脚抽射打破僵局,这也是这位20岁小将个人的首粒联赛进球。

第58分钟,大连才由替补登场的阎嵩在门前3米处头球攻门扳平比分。之后士气高涨的大连队开始对四五的大门狂轰滥炸,只是风声大雨点小,遗憾出现在第89分钟,眼看比赛将以平局收场,大连

队的朱挺带球从左侧突入禁区,四五后防队员周广达防守中轻微碰到朱挺导致后者摔倒,裁判送给主队一个点球,张耀坤操刀主罚点球命中反超比分,补时阶段,胡兆军中场长传禁区右侧,替补登场的穆德拉格右脚垫射,皮球击中左侧立柱弹进球网锁定胜局,最终大连3:1有惊无险地从主场掠走3分。

上一轮几乎只有“华山”一条路的河南四五总算在弱队身上开始“雄起”,在一场生死攸关的保级战役中,“门家军”上演一场漂亮的阻击战。前天,以“轻松”心情征战大连,以善变著称的门文峰排出的首发阵容再度让人大吃一惊,显然门文峰更相信年轻队员的锐气,希望以奇兵收到奇效。但就是这样一全新的阵容却让大连险些吞下苦果。

一下子排出这么多队员出现在首发阵容中,并不是门文峰不重视本场比赛,而是想给更多的队员锻炼的机会,被“憋坏”的这帮队员也真出彩,在强大的大连队面前竟丝毫不退缩,甚至还率先打破对手的大门,险些再次制造惊天冷门。主场对阵厦门时,门文峰就让杨林、于乐、何滨、姚冰这几位鲜有机会登场的替补选手上场,果然收到立竿见影的效果,可以说这四位选手表现得相当抢眼,也是全队迅速“上岸”功臣之一。

从出场阵容来看,门文峰完全采取的“赌博”式的进攻,张璐不仅攻进中超职业生涯的第一个进球,更是对这位小将信心

为奇兵叫好

的提升。可惜我们美好的梦幻开局,没有守到最后,在被攻进扳平的一球后,年轻队员心理明显发生变化,导致最后阶段被大连神奇逆转。最后时刻被逆转,这也是四五多场比赛的翻版,客场对绿城、主场对国安都是在最后时刻被对手进球而导致失败,前天对大连,最后时刻被绝杀的软肋又暴露无遗,这也充分说明四五在防守上还存在明显的思想麻痹和放松的心理。

连遭连战,年轻队员表现出来的冲动令人欣喜,敢打敢拼是他们的特长,同时我们为门文峰的用人之道表示赞赏。但在老练的程度上,这些替补年轻队员还明显稚嫩,关键时刻明显顶不上来,这次“高兴”的失败,其实也是给他们上的生动一课。 没能拿下大连,四五小将用精彩的表演让他们惊出一身冷汗。本周日,四五队将在主场迎战浙江绿城,为何在本轮比赛中雪藏多名主力选手,就是憋着一股劲要在主场报一箭之仇,有着近两轮“奇兵”的良好表现,在配上老辣的主力队员,也许四五应该到了收获胜利的时候了。 刘超峰



9月15日,皇家马德里队球员萨维奥拉进球后庆祝。当日,在西班牙足球甲级联赛第三轮的一场比赛中,皇家马德里队主场以3:1战胜阿尔梅利亚队。 新华社/路透

全国保龄球俱乐部赛郑州站 河南队公开组夺冠

本报讯(记者 刘超峰 通讯员 小葛)日前,2007年“维达杯”全国保龄球俱乐部联赛郑州站公开组决赛比赛中,河南棕桐泉代表队表现出色,相继战胜了合肥宏邦装饰工程有限公司及佛山禅城HAPPY队获得了本站公开组比赛的冠军。

本届维达推出新的赛制,分为公开组和曲线球组两个组别。由于中国保龄球协会安排“维达杯”保龄球俱乐部联赛郑州站和2007年全国保龄球锦标赛相继举行,继大连站63支球队报名参赛后,本站比赛再创新高,共有54支公开组球队及10支曲线球组球队共64支队伍参赛,这次比赛河南共有10支球队参赛,其中有5支球队晋级复赛,最终有三支球队进入前八。

分类资讯 投入最少 效果最好 发布时间:每日正式发布 广告垂询:66865679 67655217 搬家服务 专业服务 金融贷款 驾考培训 法律咨询 信息热线 房产房介 起名改名 致广告刊户 泰德广告部竭诚为您服务